

Bluetooth Low Energy スマートフォンサンプルアプリケーション TryBT for iOS

要旨

TryBT はルネサスエレクトロニクスの MCU である RX23W、RA4W1、または RE01B の評価ボードと Bluetooth[®] Low Energy 無線技術で通信できる iOS サンプルアプリケーションです。本アプリはソースコー ドを含むサンプルプロジェクトとして配布され、ユーザはソースコードを変更して再利用できます。

本書は TryBT の開発環境の構築方法および TryBT の基本的なカスタマイズ方法を説明します。

対象デバイス

• iOS 端末 (iOS 13.0 以降)

関連ドキュメント

- RX23W グループ Target Board for RX23W クイックスタートガイド (R20QS0014)
- RX23W グループ Target Board for RX23W module クイックスタートガイド (R20QS0022)
- RA4W1 Group Evaluation Kit for RA4W1 EK-RA4W1 Quick Start Guide (R20QS0015)
- RE01B グループ Bluetooth Low Energy サンプルコード (using CMSIS Driver Package) (R01AN5606)
- Renesas Flash Programmer V3.08 フラッシュ書き込みソフトウェア ユーザーズマニュアル (R20UT4813)

Bluetooth[®]のワードマークおよびロゴは Bluetooth SIG, Inc が所有する登録商標であり、ルネサスエレクト ロニクス株式会社はこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商標および登録商標 はそれぞれの所有者に帰属します。



目次

1.	概要	4
1.1	動作環境	4
1.2	注意事項	6
2.	環境構築	7
2.1	XCode のインストール	7
2.2	Homebrew のインストール	7
2.3	Ruby 最新版のインストール	9
2.4	CocoaPods のインストール	
2.5	TryBT プロジェクトの起動	
2.6	Apple Developer アカウントの設定	11
2.7	Certificate Signing Request の作成	
2.8	Developer Certificate の作成とインストール	14
2.9	TryBT 用 App ID の作成	17
2.10	iOS 端末の UDID 確認	
2.11	iOS 端末の登録	21
2.12	TryBT 用 Profile の作成	
2.13	TryBT プロジェクトへの Profile の関連付け	
2.14	TryBT のコンパイルとインストール	27
3.	評価ボードへのファームウェア書き込み	
4.	TryBT の基本探作	
4.1	ナハイム一覧画面	
4.2	接続テバイス詳細画面	
4.3	ライトテモ画面	
4.4	テータテモ画面	
5.	TryBT のカスタマイズ	
5.1		
5.2	アプリアイコンのカスタマイズ	
5.3	スプラッシュ画面のカスタマイズ	
5.4	アイコンデータのカスタマイズ	
5.5	カスタマイズモードの有効化・無効化	
e	TrupT のファノル 株式	45
0.	IIyDI のファイル構成	
0.1 6.2		
0.2	.Swiit	
7.	TryBT の画面遷移	47
8.	TryBTのBluetooth 通信	
8.1	CentralManager によるスキャンの実行	
8.2	Peripheral デバイスへの接続	
8.3	Service Discovery の実施	



Blue	etooth Low Energy スマートフォンサンプルアプリケーション	TryBT for iOS
8.4	ライトデモ画面での値の書き込み	
8.5	データデモ画面での通知待受け	52
改訂	記録	54



1. 概要

TryBT は iOS 13.0 以降の iOS 端末で動作します。評価ボードと Bluetooth Low Energy による接続を確立 後、GATT サービスでデータ通信するサンプル画面を表示します。また本アプリのソースコードは改変可能 な iOS 用プロジェクトとして配布されます。

1.1 動作環境

TryBTの動作確認に必要なハードウェア:

- iOS 端末 iOS 13.0 以降
- Macintosh PC
- 下記のいずれかの評価ボード
 - <u>Target Board for RX23W</u> または <u>Target Board for RX23W module</u> ^{注1}
 - <u>EK-RA4W1</u> 注2
 - EB-RE01B ^{注 3}
- 注1 Target Board for RX23W および Target Board for RX23W module には TryBT と通信可能なファーム ウェアが出荷時に書き込まれています。ファームウェアを再度書き込む場合は、以下のクイックス タートガイドの 5.1 節「出荷時ソフトウェアへの復元」を参照し、出荷時ファームウェアを書き込ん でください。

RX23W グループ Target Board for RX23W クイックスタートガイド (R20QS0014) →mot フォルダ内の ble_demo_tbrx23w_profile_server_preinstall_yyyymmdd.mot ファイル RX23W グループ Target Board for RX23W module クイックスタートガイド(R20QS0022) →mot フォルダ内の ble_demo_mtbrx23w_profile_server_preinstall_yyyymmdd.mot ファイル

注2 EK-RA4W1 には TryBT と通信可能なファームウェアが出荷時に書き込まれています。ファームウェ アを再度書き込む場合は、以下のクイックスタートガイドの6章「Restoring Factory Settings」を 参照し、出荷時ファームウェアを書きこんでください。

RA4W1 Group Evaluation Kit for RA4W1 EK-RA4W1 Quick Start Guide (<u>R20QS0015</u>) →bin.zip に含まれる Restore_Factory/r20qs0015.srec

注3 EB-RE01B は出荷時にファームウェアが書き込まれていません。TryBT と通信可能なファームウェ アを書き込む場合は、以下のドキュメントの 2.4 節「ファームウェア書き込み」を参照し、ファー ムウェアを書き込んでください。

RE01B グループ Bluetooth Low Energy サンプルコード (using CMSIS Driver Package) (<u>R01AN5606</u>) →ROM_Files フォルダ内の ble_project_server.hex

以降、本書は評価ボードとして Target Board for RX23W を使用する場合の手順を記載しています。EK-RA4W1 または EB-RE01B を使用する場合も手順は同じです。



動作確認済みの iOS 端末:

• iPhone SE 第 2 世代 (iOS 14.7)

TryBT の動作確認に必要なソフトウェア:

- MacOS 10.14.4 Mojave 以降
- Xcode 11.0 以降 (入手方法は 2.1 節参照)

TryBT プロジェクト:

• 実装言語: Swift (<u>https://www.apple.com/jp/swift/</u>)

事前準備:

TryBT プロジェクトを iOS 端末にインストールして動作確認するには、Apple Developer Program の有料 会員に加入する必要があります。

https://developer.apple.com/jp/programs/



1.2 注意事項

- 本資料は2021年9月30日時点での動作確認結果に基づいて作成されました。本資料に記載された 情報は、弊社または第三者が提供するソフトウェアおよびツールの全てのバージョンに対応すること を保証するものではありません。
- 本資料に記載された情報およびソフトウェアの利用に起因して Macintosh PC、iOS 端末に損害が発生した場合でも弊社は一切の責任を負いません。本資料末尾の「ご注意書き」もあわせてご確認ください。



2. 環境構築

- 2.1 XCode のインストール 統合開発環境である Xcode をインストールします。
- 1. AppStore を起動して、アプリ検索フィールドで"Xcode"と入力します。
- 2. インストールを選択します。

2.2 Homebrew のインストール

Homebrew は Mac OS 環境に様々なライブラリをインストール・管理するためのパッケージマネージャで す。開発環境構築のためにインストールします。

- 1. 左記の URL にアクセスします。<u>https://brew.sh/index_ja</u>
- 2. 画面に記載されているシェルスクリプトコマンド横のアイコンを選択して、コマンドをコピーします。



図 2.1 Homebrew のインストール(1)

3. Finder を起動して[Applications]→[Utilities]に移動し、Terminal を起動します。

•••	Back/Forward Utiliti	es		View Group	By Share Edit Tags	Action Search
Favorites AirDrop Recents Applications Desktop	Activity Monitor	AirPort Utility	Audio MIDI Setup	Bluetooth File	Boot Camp	ColorSync Utility
Documents Documents Downloads Cloud Cloud Cloud Cloud Drive	WARNIN NY 7:36 Console	Digital Color Meter	Disk Utility	Grapher	Keychain Access	Migration Assistant
Locations [] iPhone ≜ ⊕ Network	Screenshot	Script Editor	System	>_ Terminal	VoiceOver Utility	

図 2.2 Homebrew のインストール(2)



4. 手順2でコピーしたコマンドをターミナルに貼り付けて実行します。



図 2.3 Homebrew のインストール(3)

5. Terminal で brew と入力して tips が表示されることを確認します。







2.3 Ruby 最新版のインストール

Homebrew を用いて Ruby を最新に更新して、Xcode のライブラリを管理する CocoaPods をインストールします。

- 1. Finder を起動して Applications→Utilities→Terminal を起動します。
- 2. 次のコマンドを実行します。brew install ruby-build
- 3. 次のコマンドを実行します。brew install rbenv
- 4. PATHにRubyの設定を追加するため、以下のコマンドを実行します。 cd echo 'export PATH="\$HOME/.rbenv/shims:\$PATH"' >> .bash_profile echo 'eval "\$(rbenv init -)"' >> .bash_profile source .bash_profile



図 2.5 Ruby の設定

※上記ではシェルとして/bin/bash を使用しています。デフォルトシェルを変更する手順は以下の URL を 参照してください。

https://support.apple.com/guide/terminal/trml113/mac

5. ruby -v を実行して ruby のバージョンが 2.2.2 以降になっていることを確認します。ruby のバージョ ンが 2.2.2 未満の場合、以下のコマンドで最新のものをインストールしターミナルを再起動します

- rbenv install -1 (
 rbenv install x.x.x (
 rbenv global x.x.x (
- (インストール可能なバージョン一覧の表示) (指定したバージョンのインストール) (指定したバージョンへの切り替え)



2.4 CocoaPods のインストール

CocoaPods は iOS アプリ向けサードパーティライブラリを管理するためのツールです。TryBT プロジェ クトは CocoaPods を使用してライブラリを管理しています。下記の URL にアクセスし CocoaPods をイン ストールしてください。

https://guides.cocoapods.org/using/getting-started.html

2.5 TryBT プロジェクトの起動

TryBT プロジェクトを Xcode で起動します。

- 1. 本文書に添付された TryBT プロジェクトの zip ファイルを展開します。
- 2. 展開したフォルダを任意のフォルダに移動します。
- 3. ターミナルを起動して、TryBT プロジェクトを展開したフォルダに cd コマンドで移動します。
- 4. 次のコマンドを実行します。pod install

TryBT プロジェクトに使用しているライブラリが自動インストールされます。

pod install コマンドの実行で下記のエラーが発生する場合は、Xcode メニューの

[Xcode]→[Preferences...]を選択し、Location タブで Command Line Tools を設定してください。 xcode-select: error: tool 'xcodebuild' requires Xcode, but active developer directory '/Library/Developer/CommandLineTools' is a command line tools instance

						Loc	ations				
	(ĝ	@		Ì		Ø		×	_ C	A	
Ge	eneral	Accounts	Behaviors	Navigation	Themes	Text Editing	Key Bindings	Source Control	Components	Locations	Server & Bots
						Locations	Custom Paths	3			
		Deri	ved Data:	Default 【	2						
								edData 🔿	A	dvanced	
			Archives:	Default 【							
								es ⊖			
	Co	mmand Liı	ne Tools:	Xcode 12.5	5.1 (12E50)7) 📀					
					s/Xcode.ap	ep 🕤					

図 2.6 Command Line Tools の設定

5. 同一フォルダ内に TryBT.xcworkspace が作成されます。TryBT.xcworkspace をダブルクリックしてプロジェクトを起動します。

•••	Back/Forward TryBT	View Group By	Share Edit Tags Action Searc
	Name	 Date Modified 	Size Kind
AirDrop	Podfile	August 26, 2021 9:12	379 bytes Unix Exble File
Recents	Podfile.lock	August 26, 2021 9:12	286 bytes Document
	> 📄 Pods	Today 10:57	Folder
	> 🚞 TryBT	Today 10:58	Folder
🚍 Desktop	TrvBT xcodeproi	Today 11:03	64 KB Xcode Project
🕒 Documents	TryBT.xcworkspace	Today 10:58	121 KB Xcoderkspace
 Devente este 	> TryB1Tests	Today 10:58	Folder
U Downloads	> 🚞 TryBTUITests	Today 10:58	Folder

図 2.7 TryBT プロジェクトの起動



2.6 Apple Developer アカウントの設定

iOS 端末に TryBT をインストールするためには、加入済みの Apple Developer アカウントを XCode に設 定する必要があります。

- 1. Xcode のメニューで[Xcode] →[Preferences]を選択します。
- 2. Accounts タブで左下の+ボタンをクリックして、Apple Developer アカウントを追加します。

	Accounts		
皎 문 General Accounts Behaviors N	Aavigation Themes Text Editing Key Bindings	Source Control Components	Locations Server & Bots
Apple IDs	Apple ID		
	Apple ID: Description:		
	Team	R	loe
+- ©	Dowr	hload Manual Profiles Ma	nage Certificates

図 2.8 Apple Developer アカウントの設定(1)

Apple ID		
Select the type of account you y	would like to add:	
Apple ID		
Xcode Server		
Bitbucket Cloud		
Bitbucket Server	Ro	e
Ci	ancel	

図 2.9 Apple Developer アカウントの設定(2)



	Accounts				
	Annia ID				
	Apple ID:				
Sign in wi	ith your Apple ID.	1 1			
Don't have	an Apple ID? You can create of	ne for free.			
,	Apple ID: Lexample@icioud	a.com	_		
		Cancel		ole	

図 2.10 Apple Developer アカウントの設定(3)



2.7 Certificate Signing Request の作成

iOS 端末へのインストールに必要な Certificate Signing Request ファイルを作成します。

1. Finder を起動して[Applications]→[Utilities]に移動し、Keychain Access を起動します。

•••	Back/Forward Utiliti	es		View Group I	By Share Edit Tags	Action Search
Favorites AirDrop Recents Applications Desktop	Activity Monitor	AirPort Utility	Audio MIDI Setup	Bluetooth File Exchange	Boot Camp Assistant	ColorSync Utility
 Documents Downloads iCloud iCloud Drive 	WARNIN AY 7:36 Console	Digital Color Meter	Disk Utility	Grapher	Keychain Access	Migration Assistant
Locations ☐ iPhone ≜ ⊛ Network	Screenshot	Script Editor	System Information	> Terminal	VoiceOver Utility	

図 2.11 Certificate Signing Request の作成(1)

- 2. Keychain Access のメニューから[Keychain Access]→[Certificate Assistant]→[Request a Certificate From a Certificate Authority]を選択します
- 3. User Email Address フィールドに Apple Developer Program で使用している Email アドレス、Common Name フィールドに名前を記載します。"Save to disk"を選択します。Continue ボタンをクリックして Certificate Signing Request を保存します。

	Certificate Assistant
c	ertificate Information
	Enter information for the certificate you are requesting. Click Continue to request a certificate from the CA.
Certy	User Email Address: Common Name: CA Email Address: Request is: Emailed to the CA Saved to disk Let me specify key pair information
	Continue





2.8 Developer Certificate の作成とインストール

iOS 端末に TryBT をインストールするために必要な Developer 用の Certificate を作成してインストールします。

1. Apple Developer にサインインして、左メニューの"Certificate, IDs & Profiles"を選択します。

```
Apple Developer
https://developer.apple.com/jp/
```

••• • • < >	0	developer.apple.com Č	Ů + ©
É Developer		Account	Mitachia Higachi 🗸
Program Resources The second	Renes	Sas Electronics Corp Apple Developer Program	poration
 People Certificates, IDs & Profiles 	22	\bigotimes	Ä
 App Store Connect CloudKit Console Code-Level Support 	People Send invitations to your development team so they can take advantage of membership resources.	Certificates, Identifiers & Profiles Manage the certificates, identifiers, profiles, and devices you need to develop and distribute apps.	App Store Connect Publish and manage your apps on the App Store with App Store Connect.
Additional Resources			
DownloadsForums			
💭 Feedback Assistant			

図 2.13 Developer Certificate の作成(1)

2. 左メニューの[Certificates]を選択して、Certificates 横の[+]ボタンを選択します。

Certifica	tes, Identifiers & Pr	ofiles			
Certificates	Certificate: 🙂				Q All Types ~
Identifiers	NAME ~	TYPE	PLATFORM	CREATED BY	EXPIRATION
Devices	Revenue Dectronics Corporation	405 Deminution	105	20.1	2021/1926
Keys	8.811	405 Development	- 15	8.61	2621/12/62
More	8.81	Development		8.87	2021/12/02
	88.1	405 Development	- 61	88.1	2021/1925
	88.1	KDS Development	-05	8.8.4	2627/1262
	810	Development		10.112	2022/08/17

図 2.14 Developer Certificate の作成(2)



3. "Apple Development"を選択して Continue ボタンをクリックします。

	□ < >	0	developer.apple.com		
🖆 Deve	eloper			Revenue D	Minute Higgs - Hence - Manager - Man
Cer	tificates, Id	entifiers & Pr	rofiles		
< Al	II Certificates				
C	reate a New Ce	rtificate			Continue
Sc	oftware				
•	Apple Development Sign development versions	of your iOS, macOS, tvOS, and wa	atchOS apps. For use in Xcode 11 or later.		
0	Apple Distribution Sign your apps for submiss	ion to the App Store or for Ad Hoc	distribution. For use with Xcode 11 or later.		
	iOS App Development Sign development versions	of your iOS app.			
	iOS Distribution (App S Sign your iOS app for subn	tore and Ad Hoc) hission to the App Store or for Ad H	loc distribution.		
	Mac Development Sign development versions	of your Mac app.			
	Mac App Distribution This certificate is used to o to the Mac App Store.	ode sign your app and configure a	Distribution Provisioning Profile for submission		
	Mac Installer Distribution This certificate is used to a	on ign your app's Installer Package for	r submission to the Mac App Store.		

図 2.15 Developer Certificate の作成(3)

4. Choose File で作成済みの Certificate Signing Request を選択して Continue ボタンをクリックします。



図 2.16 Developer Certificate の作成(4)



5. Certificate が作成されました。右上の Download ボタンをクリックして Certificate をダウンロードしま す。ダウンロードした Certificate を Finder 上でダブルクリックしてインストールします。

Certificates, Iden	tifiers & Profiles		
< All Certificates			
Download Your Cert	ificate		Download
Certificate Details			
Certrificate Name Expiration Date 2022/10/05	Certificate Type Development Created By	Download your certificate to your Mac, then doub Reychain Access. Make sure to save a backup cop keys somewhere secure.	le click the .cer file to install in y of your private and public

図 2.17 Developer Certificate の作成(5)



2.9 TryBT 用 App ID の作成

TryBT の App ID を作成します。App ID は iOS アプリケーション全体で一意な値です。

1. 左メニューの[Identifiers]を選択して、Identifiers 横の青い[+]ボタンを選択します。

) 💿 🗊 < 🔅	0	a developer.apple.com C	
É Developer		Termina (Control of Control of Co	Misuitika Higarita - as Electronica Corporation - MAR2252/424
Certifica	tes, Identifiers & Pro	ofiles	
Certificates	Identifiers 💿		Q App IDs ~
Identifiers	NAME ~	IDENTIFIER	
Devices	soni lessaluttera recesas praesa	con brandufors, woman pramo	
Keys	GATTBrowner	cart-remean DPTR-secar	
More	Mechaniste	con-measurements	
	(21). Fernages Update Application	Loni-renexas PHU Client	
	Perufaci	cont-mension PartoNaul	
	Revealed.	con-meson Revenanth I	
	KC com-remesas PINU-Cla	cam remean PRU Cla	
	XC Without		
	Nonle US Withord App D		
	Xcole: OS Wildord App D		
	sames a		
	Copyright (0)	2021 Apple Inc. All rights reserved. Terms of Use Privacy Policy	

図 2.18 TryBT 用 App ID の作成(1)

2. "App IDs"を選択して Continue ボタンをクリックします。







3. "App"を選択して Continue ボタンをクリックします。

••• • < >	0	🔒 developer.apple.com	c	© ₾ + Ⴊ
🗯 Developer			Revenue Dect	Missifike Hyperki - runia Corporation - Math2782404
Certificates, Ide	entifiers & Pr	ofiles		
د All Identifiers Register a new identifier				Back
Select a type App	App C	lip		
	Capyright	© 2021 Apple Inc. All rights reserved. Terms of Use F	Privacy Policy	

図 2.20 TryBT 用 App ID の作成(3)

4. App ID を作成します。Description に"TryBT Development"を入力します。App ID Prefix はそのままにします。Bundle ID は会社ドメインの逆引きに続けて".TryBT"を入力します。

• • < >	0		developer.apple.com		© ₾ + Ⴊ
🗯 Developer				Revenue Cont	tentio Councilian - Mark2202ADA
Certificat	es, Identifier	s & Profil	es		
 All Identifiers 					
Register a	n App ID				Back
Platform iOS, macOS, tvOS,	watchOS		App ID Prefix RM4ZZ9ZAD4 (Team ID)		
TryBT Developr	nent		com.renesas.TryBT		
You cannot use sp	ecial characters such as @, &, *, ',	, -, ·	We recommend using a reverse- com.domainname.appname). It	-domain name style string (i.e., cannot contain an asterisk (*).	_
Capabilities	App Services				
ENABLED	NAME				
	Recess WiFi Info	rmation 🕕			
	App Attest				
	Here App Groups ①				
0	Apple Pay Paym	ent Processing ①			

図 2.21 TryBT 用 App ID の作成(4)



5. 画面をスクロールして Push Notification をチェックし、Continue ボタンをクリックします。続けて Register ボタンをクリックします。

	> O	developer.apple.com	Ċ	⊕ ¹ + 0
Regist	er an App ID			Back Continue
	VPN Personal VPN			
	Push Notifications ①			
D	Sign In with Apple 🕕	c	onfigure	
	SiriKit 🕕			
	System Extension			
	Time Sensitive Notifications			
	OS User Management			
	Wallet 🕕			
	Wireless Accessory Configurat	ion ①		
	Mac Catalyst (Existing Apps Onl	(y) (j)	onfigure	
	Copyright ⊚ :	2021 Apple Inc. All rights reserved. Terms of Use Privacy F	Policy	-

図 2.22 TryBT 用 App ID の作成(5)



2.10 iOS 端末の UDID 確認

TryBT をインストールする iOS 端末の UDID を確認します。

- 1. iOS 端末を Mac と有線接続します。
- 2. Xcode のメニューで[Window]→[Devices and Simulators]を選択します。
- 3. Devices で iOS 端末を選択します。Identifier フィールドに表示される値が iOS 端末の UDID です。

Devices Simulators Connected IPhone	iPhone iOS 14.6 (18F72) Model: IPhone SE Capacity: 53.11 GB (50.68 GB Serial Nt Identifiet 00008030-00	available)	Show as run destination Connect via network Take Screenshot View Device Logs Open Console		
	PAIRED WATCHES	Model	watchOS	Identifier	
	INSTALLED APPS	Version		Identifier	
	+ - @				
	DEVICE CONDITIONS	1			
	Select a condition				

図 2.23 iOS 端末の UDID 確認



2.11 iOS 端末の登録

iOS 端末の UDID を Apple Developer に登録します。

1. 左メニューで Devices を選択し、Devices 横の青い[+]ボタンをクリックします。

Certifica	tes, Identifiers &	Profiles	
Certificates	Device: 💿		Q All Types ~ Edit
dentifiers	NAME ~	IDENTIFIER	TYPE
Profiles	Analy Plant	2x8x2x88796x982862a4ecfae1225edx75x39	Pad
(eys	default it iPad	\$141305ae01481e00275ae0929343atobil?aa0.9	Pad
Nore	(PBF21)Phone8	012404001914443203012010127307301424040434	Prov
	(PSD-1 Physiol 4243	Bitr1942a081224287cBiclase00c5e48620385e23	Press
	Ped .	00008220-0290508C54730028	Pad
	Phone piorus	149978-co-404720-0010-04920-04920-0792279c-7793	Pres
) gas 0 Pad	Within an 71 (No. 2nd 2007 Net 7127 Julia Salar Witten Value	Pad
	Rendro.21/Pad	794.04a0035a4col74T125a4000072T0Tatoooke	Pad
	rectified	Bad/7587(0).2x474538138141xx38451736444(a	Pad
	Partshani 1	1807764xc(19648x805xc478x87xc5xd7xc7x7	Pad
	Residence of	A We AND THE ADDRESS. MICH. MICH. P. CO.	21-2

図 2.24 iOS 端末の登録(1)

Platform フィールドで"iOS, tvOS, watchOS"を選択します。Device Name フィールドにはデバイスを識別するための任意の名前、Device ID(UDID)フィールドには iOS 端末の UDID を入力します。Continue ボタンをクリックし、続けて次のページで Register ボタンをクリックします。

< All Devices		
Register a New Device		Continue
Pegister Devices To create a provisioning profile for app testing and signing, Xcode registers connected devices for you Note: If you remove a registered device from your a membership year, Account Holders and Admins will device count.	d hoc distribution, you'll need to specify registered devices. Xcode Server can also be configured to register connected count, it will continue to count against your device limit. At t be presented with the option to remove listed devices and re	. If you use automatic I devices. the start of your new estore the available
Register a Device	Register Multi	iple Devices
Name your device and enter its Unique Device Identifier	UDID). Upload a file containin 100 devices can be inc	ng the devices you wish to register. Please note that a maximum of cluded in your file and it may take a few minutes to process.
Platform	Download sample files	\$>
iOS, tvOS, watchOS	Device List	
Device Name	Choose File	

図 2.25 iOS 端末の登録(2)



2.12 TryBT 用 Profile の作成

Profile を作成します。Profile はアプリの AppID や Device などを一元管理するファイルです。

1. 左メニューで Profiles を選択し、Profiles 横の青い[+]ボタンをクリックします。

Certific	ates, Identifiers & Pro	ofiles		
Certificates	Profile <mark>s 💿</mark>			Q All Types ~ All Platforms ~ Edit
Identifiers	NAME ~	PLATFORM	TYPE	EXPIRATION
Profiles	2020, Partofiani, Adrice		AdTest	2022/01/25
Keys	2020, Partoliari, Jan		Development	1019100
fore	FWUChert_dex		Destignant	traff.
	Parts Navi AdPloc	105	Ad No.	2021/19/05
	Parts Navi 2017		Development	2021/11/20
	Partoliari	- 10	Address	Expend
	Revenandly, 8, (Fe)	- 10	App Direct	Expres
	Revenager(, rail		Development	fragment (
	Removaparts, sai		Development	Express
	NE AGINGS: 4		App Drove	Experied (
	W totalise concentration Resident		August Marcola	Restored.

図 2.26 TryBT 用 Profile の作成(1)

2. "iOS App Development"を選択して Continue ボタンをクリックします。



図 2.27 TryBT用 Profile の作成(2)



3. TryBT の App ID を指定して Continue ボタンをクリックします。



図 2.28 TryBT用 Profile の作成(3)

4. 作成した Certificate を指定します。

 All Profiles 			
Generate a Prov	isioning Profile		Back
Select Type > Configure >	Generate > Download		
Select Certificates Select the certificates you wis the certificate the app was sig	h to include in this provisioning profile. ned with must be included.	To use this profile to install an app,	
Select All			1 of 6 item(s) selected
RR / (05 Development			
RR // (OS Development			
B BR (05 Developme			
8 80 (PH 88 - 1m)	Book Proj (Development) For one in A	code 11 or later	
810.04,44,848	MacBook Air) (Development) For una	in Noosle 11 or later	
🖸 Minufala Migariti Des	alignment). For use in Norda 11 or later		

図 2.29 TryBT用 Profile の作成(4)



5. iOS 端末を選択して Continue ボタンをクリックします。

< All Profiles				
Generate a Provis	ioning Profile		Back	Continue
Select Type > Configure > G	Generate > Download			
Select Devices Select the devices you wish to ind profile on a device, the device mu	clude in this provisioning profile. T ist be included.	o install an app signed with this		
Include Mac Devices				
Select All			5 of 48 ite	em(s) selected
Battillari-1				
seminarit/Pad 08				
Partolisei 13				
D PartsRei-2				
Analy Paul				
anninar/Diffed 01				
The second secon				

図 2.30 TryBT 用 Profile の作成(5)

6. Profile を識別するための名称を入力します。ここでは"TryBT Profile"と入力しています。入力後、 Generate ボタンをクリックします。

••• • •	O	🔒 developer.apple.com	C	⊕ ₾ + ©
É Developer			Harveran D	Sectorics Corporation - MARZ2922424
Certificates, Ide	entifiers & Pro	ofiles		
< All Profiles				
Generate a Provis	ioning Profile			Back Generate
Select Type > Configure > Ge	nerate > Download			
Review, Name and Ge	enerate.			
The name you provide will be used	to identify the profile in the portal			
Provisioning Profile Name				
TryBT Profile				
Type Development				
App ID TryBT Development(.com.renesas.TrvBT)			
Certificates 1 Selected	, ,			
Devices 5 Selected				
	Copyright @	2021 Apple Inc. All rights reserved. Terms of Use Pr	ivacy Policy	

図 2.31 TryBT 用 Profile の作成(6)



7. Download ボタンをクリックして Profile をダウンロードします。



図 2.32 TryBT用 Profile の作成(7)



2.13 TryBT プロジェクトへの Profile の関連付け

ダウンロードした Profile を TryBT プロジェクトに関連付けます。

- 1. Xcode で TryBT プロジェクトを選択します。
- 2. [TARGETS]で TryBT を選択し、"Signing & Capability"タブを選択します。
- 3. "Automatically manage signing"のチェックを外します。
- 4. Bundle Identifier フィールドに Apple Developer で入力した App ID を入力します。
- 5. Provisioning Profile フィールドをクリックして"Import Profile"を選択し、2.12 節でダウンロードした Profile を指定します。



図 2.33 TryBT プロジェクトへの Profile の関連付け



2.14 TryBT のコンパイルとインストール

Mac と iOS 端末を有線接続して、iOS 端末に TryBT をインストールします。

- 1. Xcode を起動して TryBT プロジェクトを開きます。
- 2. 使用する端末を Mac に接続します。
- 3. 正しく実機が接続されると Xcode 上部に端末名が表示されます。



図 2.34 iOS 端末の接続(1)

※iOS 端末の接続後、Xcode 上部の表示が更新されない場合は、Xcode 上部の端末表示部分をクリックして、ドロップダウンリストの[iOS Device]から iOS 端末を選択してください。

Мас
💻 My Mac (Designed for iPhone)
iOS Device
✓ iPhone
Build
🍞 Any iOS Device (arm64)
iOS Simulators
🐼 iPad (8th generation)
🐼 iPad Air (4th generation)

4. Xcode 左上の再生ボタンをクリックすると、TryBT のコンパイルとインストールが開始されます。



図 2.36 TryBT のコンパイルとインストール



3. 評価ボードへのファームウェア書き込み

評価ボードとして Target Board for RX23W を使用する例を説明します。その他のボードについては 1.1 章 で紹介されているドキュメントを参照してください。

Target Board for RX23W には TryBT と通信可能なファームウェアが出荷時に書き込まれています。本章は Target Board for RX23W にファームウェアを再度書き込む場合の手順を示します。

- 以下の URL にアクセスしてください。My Renesas アカウントでログイン後、免責事項に同意することで zip ファイルをダウンロードできます。 https://www.renesas.com/document/scd/rx23w-group-target-board-rx23w-quick-start-guide-sample-code
- 手順1でダウンロードした zip ファイルを展開してください。ビルド済みのファームウェアは下記の mot ファイルです。
 ./mot/ble_demo_tbrx23w_profile_server_preinstall_20191009.mot

次ページでは、ビルド済みのファームウェアを Target Board for RX23W に書き込む手順を示します。 また、ファームウェアの書き込みには以下のツールを使用します。

Renesas Flash Programmer (Programming GUI)

https://www.renesas.com/software-tool/renesas-flash-programmer-programming-gui

3. ファームウェアの書き込み時は Target Board for RX23W の ESW 1-2 を ON に変更して、PC と ECN1 コネクタを USB ケーブルで接続します。



図 3.1 ファームウェア書き込み時の Target Board for RX23W の設定

4. Renesas Flash Programmer を起動して[ファイル]→[新しいプロジェクトを作成]を選択します。

📕 Renesas Flash Programmer V3.08.01	(無償版)		_	×
ファイル(<u>E) ヘルプ(H)</u>				
新しいプロジェクトを作成(N)				
プロジェクトを開く(<u>O</u>)				
プロジェクトを保存(<u>S</u>)				
イメージファイルを保存(<u>1</u>)				

図 3.2 Target Board for RX23W へのファームウェア書き込み(1)



- 5. [新しいプロジェクトの作成]ダイアログで以下を設定して[接続]ボタンをクリックします。
 - マイクロコントローラ: RX200 プロジェクト名: 任意のプロジェクト名 作成場所: 任意の場所 ツール: E2 emulator Lite インタフェース: FINE 電源: 供給しない

第 新しいプロジェクトの作成 - ×
プロジェクト情報
マイクロントローラ(M) RX200 -
プロジェクト名(N): tb_rx23w
作成場所(E): C¥ble¥workspace 参照(B)
通信
ツール(ICLE2 emulator Lite 🗸 インタフェース(): FINE
ツール詳細(D) 番号:自動選択 電源:供給しない
(接続()) キャンセル()

図 3.3 Target Board for RX23W へのファームウェア書き込み(2)



- 6. "操作が成功しました"と表示されれば、設定は完了です。
- 7. 手順2で展開したフォルダ内の下記ファームウェアを指定して[スタート]ボタンをクリックします。 プログラムファイル: mot/ble_demo_tbrx23w_profile_server_preinstall_20191009.mot

📕 R	📓 Renesas Flash Programmer V3.08.01 (無信版) - 🗌 🗙								
ファイ	ル(<u>E</u>) デバイス	情報(<u>D</u>)	ヘルプ(<u>H</u>)						
操作	操作設定 ブ	ロック設定	フラッシュオプション	接続設定	ユニークコ	ĭ−F			
7	ロジェクト情報 現在のプロジェク	k: tb_rx ⇒ ∎∨∩r	23wrpj						1
プ	マリシロコンドロ			proinctall 1	0101000	IDTAP3		-B72 (D)	
	C∙¥ble¥mot¥ble	C:#ble#mot#ble_demo_torx23w_profile_server_preinstall_20191009.mot							
	C:¥ble¥mot¥ble	_demo_tbr>	.zaw_prome_server_			CRC-32:10	DC1F845	-	
-7	C:¥ble¥mot¥ble ラッシュ操作	_demo_tbr>	.zow_prome_server_			CRC-32 : 10	DC1F845		
-7	C:¥ble¥mot¥ble ラッシュ操作 消去 >> 書き込	_demo_tbr> み>> ベリフ	228W_pronne_server.			CRC-32 : 10	DC1F845		

図 3.4 Target Board for RX23W へのファームウェア書き込み(3)

- 8. "操作が成功しました"と表示されれば、ファームウェアの書き込みは完了です。
- 9. PC から Target Board for RX23W を取り外します。
- 10. ファームウェアの実行時は Target Board for RX23W と ESW 1-2 を OFF に変更して、PC と CN5 コネ クタを USB ケーブルで接続します。



図 3.5 ファームウェア実行時の Target Board for RX23W の設定



4. TryBT の基本操作

評価ボードとして TargetBoard for RX23W を使用する例を説明します。

4.1 デバイス一覧画面

アプリを起動するとデバイス一覧画面が表示されます。接続可能なデバイスと接続状況を表示します。

Target Board for RX23W はデバイス一覧画面で"RBLE-DEV"と表示されます。"RBLE-DEV"をタップすると、Target Board for RX23W との接続を確立し、接続デバイス詳細画面を表示します。

No SIM	Ŷ				
Filte	NC) FILTER	Sort	NO SORT	
?	-52	(no name)		DISCONNECTED	>
-	-71	(no name)		DISCONNECTED	>
•	-79	(no name)		DISCONNECTED ;	>
?	-58	(no name)		DISCONNECTED ;	>
	-62	(no name)		DISCONNECTED	>
	-40	RBLE-DEV		DISCONNECTED	>
•	-76	(no name)		DISCONNECTED	>
	-73	(no name)		DISCONNECTED	>
义	4. ⁻	1 ディ	バイス	スー覧画面(1)

"Filter"を選択するとデバイスをフィルタリングできます。

No SIM 🗢	۔ بھ ن	No SIM 🗢 💭 🔅 :
Fil NO FILTER Sor	t NO SORT	Filte NO FILTER Sort NO SORT
-52 (no name)	DISCONNECTED >	-52 (no name) DISCONNECTED
-71 (no name)	DISCONNECTED >	Select filter type
-79 (no name)	DISCONNECTED >	No filter ED >
🤿 -58 (no name)	DISCONNECTED >	RSSI > -30dbm RSSI > -67dbm
🤿 -62 (no name)	DISCONNECTED >	RSSI > -70dbm ED >
-40 RBLE-DEV	DISCONNECTED >	RSSI > -80dbm
-76 (no name)	DISCONNECTED >	-76 (no name) DISCONNECTED >
-73 (no name)	DISCONNECTED >	-73 (no name) DISCONNECTED >

図 4.2 デバイス一覧画面(2)



"Sort"を選択するとデバイスのソート順を指定できます。

No SIM 🗢	0 🕸 :	No SIM 🗢	
Filte NO FILTER Sort	NO SORT	Filte NO FILTER Sort	NO SORT
-52 (no name)	DISCONNECTED >	-52 (no name)	DISCONNECTED >
-71 (no name)	DISCONNECTED >	-71 (no name)	
-79 (no name)	DISCONNECTED >	Select sor	t order
-58 (no name)	DISCONNECTED >	🗢 No so	ort ED >
-62 (no name)	DISCONNECTED >	Sort by RSSI(D	escending)
-40 RBLE-DEV	DISCONNECTED >	-40 RBLE-DEV	DISCONNECTED >
-76 (no name)	DISCONNECTED >	-76 (no name)	DISCONNECTED >
-73 (no name)	DISCONNECTED >	-73 (no name)	DISCONNECTED >
		-	

図 4.3 デバイス一覧画面(3)

リロードボタンをタップするとデバイス一覧を再読み込みできます。

No SIM	Ŷ			U 🕸 .	•
Filte	RS	SI > -70	Sort	RSSI(DESC)	
	-43	RBLE-DEV		DISCONNECTED	>
	-45	(no name)			>
	-49	(no name)		DISCONNECTED >	>
	-50	(no name)		DISCONNECTED >	>
	-58	(no name)		DISCONNECTED	>
?	-60	(no name)		DISCONNECTED	>
?	-61	(no name)		DISCONNECTED	>
?	-67	(no name)		DISCONNECTED >	>

図 4.4 デバイス一覧画面(4)

設定ボタンをタップすると"Register UUID name"と"Bluetooth Settings"が表示されます。

"Register UUID name"を選択すると、GATT プロファイルのサービス名とその UUID を登録できます。設定されたサービス名は接続デバイス詳細画面の詳細情報で表示されます。なお本設定で登録できる UUID は 1つのみです。表示例は図 4.11 を参照してください。

Target Board for RX23W に実装されているサービス名を表示する場合は以下のいずれかを登録します。

00001800-0000-1000-8000-00805f9b34fb: GAP Service 00001801-0000-1000-8000-00805f9b34fb: GATT Service 58831926-5f05-4267-ab01-b4968e8efce0: LED Switch Service

No SIM *	?	t) 錄:	No SIM	¢			Ŭ ŝ	۔ بې	N	SIM 🕈 🔲
Filte	NO FILTER	Sort NO	SORT	Filte	NO	FILTER	Sort	NO SORT			Register UUID name
?	-52 (no name)	D		(-93	(no name)		DISCONN	IECTED >		UUID 58837f57-5f05-4267-ab01-b4968e8ef
	-71 (no name)	D		?	-32	RBLE-DEV		DISCONN	iected >		Na led switch
	-79 (no name)	D			-85	(no name)		DISCONN	iected >		CANCEL
?	-58 (no name)	D			-73	(no name)		DISCONN	IECTED >		
?	-62 (no name)	D			-75	(no name)	Cotting	DISCONN			
?	-40 RBLE-DEV	D			Г		Setting				
	-76 (no name)	D		_	L	Regist	ter UU	ID name			
•	-73 (no name)	D				Didet	Cance	el			

図 4.5 デバイス一覧画面(5)

"Bluetooth Settings"を選択すると iOS の Bluetooth 設定画面を表示できます。

No SIM 🗢	No SIM 🤝	\$		No SIM 🗢	
Ċ	2 發 :			Settings	TryBT
Filte NO FILTER Sort NO	SORT Filte	NO FILTER Sort N	O SORT	ALLOW TRYBT TO ACCE	SS
🤿 -52 (no name) DI:	SCONNECTED >	93 (no name)	DISCONNECTED >	* Bluetooth	
-71 (no name) DI:	SCONNECTED > 📚 -	32 RBLE-DEV	DISCONNECTED >	Siri & Search	>
-79 (no name) DI	SCONNECTED >	35 (no name)	DISCONNECTED >		
🤿 -58 (no name) D!:	SCONNECTED > 🤝 -7	73 (no name)	DISCONNECTED >		
-62 (no name) D!	SCONNECTED >	75 (no name) Setting	DISCONNECTED >		
-40 RBLE-DEV DI	SCONNECTED >	Register UUID	name		
-76 (no name) DI	SCONNECTED >	Bluetooth Sett	ings		
-73 (no name) D!	SCONNECTED >	Cancel			

図 4.6 デバイス一覧画面(6)



4.2 接続デバイス詳細画面

接続デバイス詳細画面は Target Board for RX23W との接続状態を表示します。

"CONNECTED"は接続中であることを示します。"CONNECTED"をタップすると接続を切断します。同様に "DISCONNECTED"は切断状態であることを示します。"DISCONNECTED"をタップすると再接続します。



図 4.7 接続デバイス詳細画面(1)

"LED Lights Up"ボタンをタップするとライトデモ画面を表示します。画面左上の Back ボタンで接続デバイス詳細画面に戻ります。



図 4.8 接続デバイス詳細画面(2)



"Random Number"ボタンをタップするとデータデモ画面を表示します。画面左上の Back ボタンで接続デバイス詳細画面に戻ります。



図 4.9 接続デバイス詳細画面(3)

リロードボタンをタップすると接続した Target Board for RX23W の情報を再読み込みできます。



図 4.10 接続デバイス詳細画面(4)



Info ボタンを選択すると評価ボードの詳細情報を表示します。



図 4.11 接続デバイス詳細画面(5)

設定ボタンをタップすると"Bluetooth Settings"が表示されます。

"Bluetooth Settings"を選択すると iOS の Bluetooth 設定画面を表示します。

No SIM < Back (1) (2) (3) (3) (4) (4) (5) (5) (6) (7) (7) (8) (8) (8) (9) (9) (1) <l< th=""><th>No SIM 🗢 👘 👘</th><th>No SIM 🗢 💻</th></l<>	No SIM 🗢 👘 👘	No SIM 🗢 💻
RBLE-DEV	RBLE-DEV	ALLOW TRYBT TO ACCESS
		Bluetooth
		Siri & Search >
-32	-32	
V 52	▼ 32	
CONNECTED	CONNECTING	
Select demo	Select demo	
	Setting	
LED Lights Up Ramdom Number	Bluetooth Settings	
	Cancel	

図 4.12 接続デバイス詳細画面(6)



4.3 ライトデモ画面

ライトデモ画面では Target Board for RX23W の LED 点滅を操作するデモを実行できます。



図 4.13 Target Board for RX23W のユーザ LED

スライダーまたはテキストエディットで LED の点滅間隔をミリ秒で指定します(100ms~10000ms)。





パワーボタンで LED 点滅の停止と再開を操作します。



図 4.15 ライトデモ画面(2)

TryBT はアプリの実行中にグラフの色やアイコンを変更できるカスタマイズモードを持ちます。ランプア イコンの近くに表示されるペンマークをタップするとカスタマイズモードとなり、ランプアイコンを変更で きます。



図 4.16 ライトデモ画面(3)



4.4 データデモ画面

データデモ画面では Target Board for RX23W 上のスイッチを押すたびに乱数を発生させて温度と湿度を グラフで表示します。グラフのデータは最大 10 点まで保持します。



図 4.17 Target Board for RX23W のユーザスイッチ





グラフ表示は棒グラフ、折れ線グラフ、円グラフを切り替えできます。



図 4.19 データデモ画面(2)

温度計と湿度計のアイコンの近くに表示されるペンマークをタップするとカスタマイズモードとなり、温度計と湿度計のアイコンを変更できます。



図 4.20 データデモ画面(3)



グラフの近くに表示されるペンマークをタップするとカスタマイズモードとなり、グラフの色を変更できます。



図 4.21 データデモ画面(4)



5. TryBT のカスタマイズ

本章ではアプリタイトルやアプリアイコン、スプラッシュ画面、アイコンデータの変更方法とカスタマイズモードの有効・無効を設定する方法を示します。TryBTのソフトウェア実装をカスタマイズする際は、次章以降に記載された TryBT プロジェクトの解説もあわせて参照してください。

5.1 アプリタイトルのカスタイマイズ

本アプリのタイトルを変更できます。

1. Xcode で TryBT のプロジェクトを開きます。[Info]→[Bundle Name]でアプリタイトルを変更します。

••• •		📔 TryBT 🔪 📄 iPhone	l i	TryBT Build TryBT: Succee	ded Today at 11	1:50		🔺 4		+	⇔	
		BB < > TryBT.xcodepre										
		💽 ТгуВТ										< 🛆 >
			General	Signing & Canabilities	Resource Tags	Info	Build Settings	Ruild Phases Ruild Pules				
			General	Signing & Capabilities	Resource rays		build Settings	bullu Filases - Dullu Rules				
Seena Delegate swift		PROJECT	Custom iOS	Target Properties								
SceneDelegate.swift		ТтуВТ		Ken			Turne	Mahua				
		TARGETS		Ney			Type					
				Bundle identifier			 String String 	\$(PRODUCT_NAME)				
Assets.xcassets	м	Т туВТ		InfoDictionary versio	า			6.0				
LaunchScreen.storyboard	м	TryBTTests		Application supports	indirect input eve	ents	Boolean	YES	0			
Info.plist	м	TryBTUITests		Bundle version			String					
SplashViewController.swift	м			Launch screen interf	ace file base nam	e		LaunchScreen				
BluetoothDetailViewController.swift	м			Executable file				\$(EXECUTABLE_NAME)				
Bluetoothinfo.swift	м			Application requires	Phone environme	ent	Boolean	YES	\$			
TryBTUtil.swift	м			> Application Scene M	nifest		Dictionary	(2 items)				
ConnectStatusView.swift	м			Main storyboard file	base name		String Dictionary	(1 item)				
LightsUpDemoViewController swift	м			IS SHOW ICON V	RITE		Boolean					
BandomNumber\/jowController.cwift	. M			> Required device cap	bilities		Array	(1 item)	Č.			•
				> Supported interface	prientations		Array					
imageSelectViewController.swift				Bundle OS Type cod				\$(PRODUCT_BUNDLE_P/	ACKAGE_TYPE)			
VersionintoviewController.switt	M			Localization native d	evelopment regio	n		\$(DEVELOPMENT_LANG	JAGE) 🗘			
BluetoothDeviceInfoViewController	. м			> Supported interface	prientations (iPad	i)		(4 items)				
Configuration.swift	м	+ - 🕞 Filter		Bundle version string	(short)		String	1.0				- 11
RegisterUUIDViewController.swift	м											
> 🧰 TryBTTests	м											
> 🧰 TryBTUITests												
> 🔁 Products												
> 🗖 Pods												
+ 💌 Filter	00	All Output ≎										

図 5.1 アプリタイトルのカスタイマイズ

5.2 アプリアイコンのカスタマイズ

本アプリのアイコンを変更できます。

Xcode で TryBT のプロジェクトを開きます。[Assets.xcassets]→[Applcon]でアイコンを変更します。
 ※全ての解像度のアイコンを変更してください。



図 5.2 アプリアイコンのカスタマイズ



5.3 スプラッシュ画面のカスタマイズ

本アプリ起動時のスプラッシュ画面を変更できます。

1. Xcode で TryBT のプロジェクトを開きます。[Assests.xcassets]で"splash_background"と"splash_logo" を変更します。

•••		📔 TryBT 🔪 📄 iPhone	TryBT Build TryBT: Succeeded	Today at 17:21			↔ 🖽
■ ⊠ ☶ ♀ & ♦ ♬ □		🖁 < > 💼 Assets.xcass	ets				
✓ Markov TryBT	м	TryBT) 🛅 TryBT) 📷 Assets	.xcassets) splash_backgrour	nd			Image
AppDelegate.swift	м	icon07					
SceneDelegate.swift	м	icon08					
ViewController.swift	м	😻 icon09					
Main storyboard		light_button_off					
Assets.xcassets		light_button				3x	
LaunchScreen.storyboard	м	- progress_bar			Universal		
Info.plist		progress_button					
SplashViewController.swift							
BluetoothDetailViewController		splash_background					
BluetoothInfo.swift		spiasn_iogo					
+ 🖘 Filter	0 						Show Slicing

図 5.3 スプラッシュ画面のカスタマイズ(splash_background)

		TryBT) iPhone Tr	yBT Build TryBT: Succeeded	Today at 17:21				
		踞 < > 💿 Assets.xcasset	s					
🗸 📔 ТгуВТ	м	TryBT) 🧰 TryBT) 📷 Assets.x	cassets $ angle$ 🔤 splash_logo					
✓ ☐ TryBT		icon06	splash_logo					
AppDelegate.swift	м	a icon07						
SceneDelegate.swift	м	icon08			ZENESAS			
ViewController.swift	м	😻 icon09			BIC STATE FOR EVEN SINCE			
Main storyhoard		light_button_off						
Assets.xcassets		light_button				Зx		
LaunchScreen.storyboard	м	progress_bar			Universal			
Info.plist		progress_putton						
SplashViewController.swift		progress_start						
BluetoothDetailViewController		eplach background						
BluetoothInfo.swift		📼 splash_logo						
+ 🐨 Filter	00	+ - 🕞 Filter	m				Show	Slicing

図 5.4 スプラッシュ画面のカスタマイズ(splash_logo)

5.4 アイコンデータのカスタマイズ

ライトデモ画面とデータデモ画面でカスタマイズ可能なアイコンを変更できます。

※アイコンは最大9個までです。

※アイコンは png フォーマットで 200×200 の解像度で用意してください。

1. Xcode で TryBT プロジェクトを開きます。[Assests.xcassets]の icon01~icon09 を変更します。

•••		TryBT) IPhone TryBT Build TryBT: Succeeded Today at 17:21		
🗖 🛛 🖬 Q 🛆 🗇 🗗		Image: State Sta		
🗸 🖻 ТгуВТ	м	📓 TryBT > 🛅 TryBT > 📷 Assets.xcassets > 💡 icon01		
	M M M M M	icon_trandom icon_trandom icon02 icon03 icon04 icon06 icon07		
 Infro.plist SplashViewController.swift BluetoothDetailViewController BluetoothInfo.swift District the section 	м м м	i icon08 i icon09 ngn_outon_off 0 iight_button		
+ 🕞 Filter	0 t-)	+ - 🕞 Filter	Show Sl	licing

図 5.5 デモ画面のアイコンデータのカスタマイズ



5.5 カスタマイズモードの有効化・無効化

本アプリは実行中にアイコンなどを変更できるカスタマイズモードを持ちます。

- 1. Xcode で TryBT のプロジェクトを開きます。Info.plist 内の[AppConfig]→[IS_SHOW_ICON_WRITE]を 0 または 1 に変更します。
 - 1: カスタマイズモードを有効化
 - 0: カスタマイズモードを無効化



図 5.6 カスタマイズモードのオンオフ



6. TryBT のファイル構成

TryBT のファイル構成図を示します。本節では、Info.plist、 swift ファイルについて解説します。

TryBT/									
Podfile									
I									
Pods/									
├──TryBT									
AppDelegate.swift									
BluetoothDetailViewController.swift									
BluetoothDeviceInfoViewController.swift									
BluetoothInfo.swift									
Configuration.swift									
ConnectStatusView.swift									
ImageSelectViewController.swift									
Info.plist									
LightsUpDemoViewController.swift									
RandomNumberViewController.swift									
RegisterUUIDViewController.swift									
SceneDelegate.swift									
SplashViewController.swift									
TryBTUtil.swift									
VersionInfoViewController.swift									
ViewController.swift									
Assets.xcassets									
∣ └──Base.lproj									
LaunchScreen.storyboard									
Main.storyboard									
├──TryBT.xcodeproj									
├──TryBT.xcworkspace									
TryBTTests									
└──TryBTUITests									

図 6.1 TryBT のフォルダ構成



6.1 Info.plist について

Info.plist は TryBT のアプリの設定を行うためのファイルです。Info.plist ファイルは、アプリインストール 時のアイコンやバージョン、アプリ表示名を設定します。主な設定値を示します。詳細は公式サイトをご覧 ください。(<u>https://developer.apple.com/documentation/bundleresources/information_property_list</u>)

+	~ 4		
表	6-1	Info.plist	

属性名	概要
Bundle version string (short)	本アプリのバージョン(文字列)を指定します。
	例:1.0.0
Bundle version	ビルドを通し番号で表現します。
Bundle name	本アプリの表示名を指定します。
	例:TryBT

6.2 .swift

.swiftの拡張子の各ファイルは TryBT の画面、ロジックを構成するファイルになります。ここでは各ファ イルの概要について記載します。

クラス名	概要
AppDelegate	アプリケーション全体のライフサイクルを管理するクラスです。
	TryBT では定数の定義なども行っています。
BluetoothDetailViewController	Bluetooth 詳細画面を定義しています。
BluetoothDeviceInfoViewController	接続しているデバイスの情報を表示する画面を定義しています。
BluetoothInfo	Bluetooth 一台分の接続情報を定義する構造体です。
Configuration	Info.plist からデータを取得するためのユーティリティクラスで
	す。
ConnectStatusView	CONNECTED と DISCONNECTED の表示を切り替えるカスタム
	ビュークラスです。
ImageSelectViewController	アイコンを選択する画面を定義しています。
LightsUpDemoViewController	LED デモを行う画面を定義しています。
RandomNumberViewController	グラフデモを行う画面を定義しています。
RegisterUUIDViewController	UUID 登録画面を定義しています。
SplashViewController	スプラッシュ画面です。
TryBTUtil	ユーティリティ系のメソッドを定義するクラスです。
VersionInfoViewController	バージョン情報を表示する画面を定義しています。
ViewController	初期表示の Bluetooth 一覧画面を定義しています。

表 6-2 .swift に定義されるクラスの概要



7. TryBT の画面遷移

TryBT の画面とクラス遷移を以下に記載します。



図 7.1 TryBT の画面とクラス遷移

8. TryBTの Bluetooth 通信

本章では TryBT での Bluetooth の使用方法について解説します。iOS の Bluetooth に関しては公式サイト (<u>https://developer.apple.com/documentation/corebluetooth</u>)も合わせてご覧ください。

8.1 CentralManager によるスキャンの実行

CBCentralManager クラスを利用して Peripherals デバイスをスキャンします。



図 8.1 CBCentralManagerの初期化 (ViewController.swift line 167)



図 8.2 スキャンの実行(ViewController.swift, line 208)

デバイスのスキャン結果を保持して表示用リストに格納します。





図 8.3 スキャン結果の保持 (ViewController.swift, line 313)

8.2 Peripheral デバイスへの接続

指定した Peripheral デバイスに接続します。centralManager.connect の第一引数には、CBPeripheral クラスを渡します。



図 8.4 Peripheral への接続 (BluetoothDetailViewController.swift, line 168)



接続後のイベントは、centralManagerの didConnectの Delegate に通知されます。TryBT では、接続された Peripheral デバイスを保持しています。



図 8.5 接続イベント (BluetoothDetailViewController.swift, line 229)

8.3 Service Discovery の実施

TryBT では、接続デバイス詳細画面の"LED Lights Up"ボタンもしくは、"Random Number"ボタンがタッ プされると、その Service の UUID を指定してサービス検索を行います。



図 8.6 Lights Up Demo のサービス検索 (BluetoothDetailViewController.swift, line 41)

サービス検索の完了後、キャラクタリスティックを検索します。





図 8.7 キャラクタリスティックの検索 (BluetoothDetailViewController.swift, line 261)

キャラクタリスティックが検索出来たら、各画面に遷移します。





図 8.8 キャラクタリスティックの検索結果の通知 (BluetoothDetailViewController.swift, line 283)

8.4 ライトデモ画面での値の書き込み

ライトデモ画面では、スライダー、テキストエディットの変更時に peripheral に値を書き込みます。データとキャラクタリスティック、書き込み方法を指定します。



図 8.9 キャラクタリスティックへの書き込み (LightsUpDemoViewConroller.swift, line 142)

8.5 データデモ画面での通知待受け

評価ボードのボタンクリックイベントを受け取るための通知待受けを設定します。Peripheral デバイスに対して、Notify の有効/無効を設定します。





図 8.10 Notify の有効化 (RandomNumberViewController.swift, line 51)

評価ボードからの Notify は、以下の didUpdateValueFor の Delegate に通知されます。







改訂記録

			改訂内容
Rev.	発行日	ページ	ポイント
1.00	2021.10.15	-	初版発行



製品ご使用上の注意事項

ここでは、マイコン製品全体に適用する「使用上の注意事項」について説明します。個別の使用上の注意事項については、本ドキュメントおよびテク ニカルアップデートを参照してください。

1. 静電気対策

CMOS 製品の取り扱いの際は静電気防止を心がけてください。CMOS 製品は強い静電気によってゲート絶縁破壊を生じることがあります。運搬や保存の際には、当社が出荷梱包に使用している導電性のトレーやマガジンケース、導電性の緩衝材、金属ケースなどを利用し、組み立て工程にはアースを施してください。プラスチック板上に放置したり、端子を触ったりしないでください。また、CMOS 製品を実装したボードについても同様の扱いをしてください。

2. 電源投入時の処置

電源投入時は、製品の状態は不定です。電源投入時には、LSIの内部回路の状態は不確定であり、レジスタの設定や各端子の状態は不定です。外部 リセット端子でリセットする製品の場合、電源投入からリセットが有効になるまでの期間、端子の状態は保証できません。同様に、内蔵パワーオン リセット機能を使用してリセットする製品の場合、電源投入からリセットのかかる一定電圧に達するまでの期間、端子の状態は保証できません。

3. 電源オフ時における入力信号

当該製品の電源がオフ状態のときに、入力信号や入出力プルアップ電源を入れないでください。入力信号や入出力プルアップ電源からの電流注入に より、誤動作を引き起こしたり、異常電流が流れ内部素子を劣化させたりする場合があります。資料中に「電源オフ時における入力信号」について の記載のある製品は、その内容を守ってください。

4. 未使用端子の処理

未使用端子は、「未使用端子の処理」に従って処理してください。CMOS 製品の入力端子のインピーダンスは、一般に、ハイインピーダンスとなっています。未使用端子を開放状態で動作させると、誘導現象により、LSI 周辺のノイズが印加され、LSI 内部で貫通電流が流れたり、入力信号と認識 されて誤動作を起こす恐れがあります。

5. クロックについて

リセット時は、クロックが安定した後、リセットを解除してください。プログラム実行中のクロック切り替え時は、切り替え先クロックが安定した 後に切り替えてください。リセット時、外部発振子(または外部発振回路)を用いたクロックで動作を開始するシステムでは、クロックが十分安定 した後、リセットを解除してください。また、プログラムの途中で外部発振子(または外部発振回路)を用いたクロックに切り替える場合は、切り 替え先のクロックが十分安定してから切り替えてください。

6. 入力端子の印加波形

入力ノイズや反射波による波形歪みは誤動作の原因になりますので注意してください。CMOS 製品の入力がノイズなどに起因して、V_{IL}(Max.)からV_{IH}(Min.)までの領域にとどまるような場合は、誤動作を引き起こす恐れがあります。入力レベルが固定の場合はもちろん、V_{IL}(Max.)からV_{IH}(Min.)までの領域を通過する遷移期間中にチャタリングノイズなどが入らないように使用してください。

7. リザーブアドレス(予約領域)のアクセス禁止 リザーブアドレス(予約領域)のアクセスを禁止します。アドレス領域には、将来の拡張機能用に割り付けられている リザーブアドレス(予約領域)があります。これらのアドレスをアクセスしたときの動作については、保証できませんので、アクセスしないようにしてください。

8. 製品間の相違について

型名の異なる製品に変更する場合は、製品型名ごとにシステム評価試験を実施してください。同じグループのマイコンでも型名が違うと、フラッシュメモリ、レイアウトパターンの相違などにより、電気的特性の範囲で、特性値、動作マージン、ノイズ耐量、ノイズ幅射量などが異なる場合が あります。型名が違う製品に変更する場合は、個々の製品ごとにシステム評価試験を実施してください。

ご注意書き

- 1. 本資料に記載された回路、ソフトウェアおよびこれらに関連する情報は、半導体製品の動作例、応用例を説明するものです。回路、ソフトウェアお よびこれらに関連する情報を使用する場合、お客様の責任において、お客様の機器・システムを設計ください。これらの使用に起因して生じた損害 (お客様または第三者いずれに生じた損害も含みます。以下同じです。)に関し、当社は、一切その責任を負いません。
- 2. 当社製品または本資料に記載された製品データ、図、表、プログラム、アルゴリズム、応用回路例等の情報の使用に起因して発生した第三者の特許 権、著作権その他の知的財産権に対する侵害またはこれらに関する紛争について、当社は、何らの保証を行うものではなく、また責任を負うもので はありません。
- 3. 当社は、本資料に基づき当社または第三者の特許権、著作権その他の知的財産権を何ら許諾するものではありません。
- 4. 当社製品を組み込んだ製品の輸出入、製造、販売、利用、配布その他の行為を行うにあたり、第三者保有の技術の利用に関するライセンスが必要と なる場合、当該ライヤンス取得の判断および取得はお客様の責任において行ってください。
- 5. 当社製品を、全部または一部を問わず、改造、改変、複製、リバースエンジニアリング、その他、不適切に使用しないでください。かかる改造、改 変、複製、リバースエンジニアリング等により生じた損害に関し、当社は、一切その責任を負いません。
- 6. 当社は、当社製品の品質水準を「標準水準」および「高品質水準」に分類しており、各品質水準は、以下に示す用途に製品が使用されることを意図 しております。

標準水準: コンピュータ、OA 機器、通信機器、計測機器、AV 機器、家電、工作機械、パーソナル機器、産業用ロボット等 高品質水準:輸送機器(自動車、電車、船舶等)、交通制御(信号)、大規模通信機器、金融端末基幹システム、各種安全制御装置等 当社製品は、データシート等により高信頼性、Harsh environment 向け製品と定義しているものを除き、直接生命・身体に危害を及ぼす可能性のあ る機器・システム(生命維持装置、人体に埋め込み使用するもの等)、もしくは多大な物的損害を発生させるおそれのある機器・システム(宇宙機 器と、海底中継器、原子力制御システム、航空機制御システム、プラント基幹システム、軍事機器等)に使用されることを意図しておらず、これら の用途に使用することは想定していません。たとえ、当社が想定していない用途に当社製品を使用したことにより損害が生じても、当社は一切その 青仟を負いません。

- 7. あらゆる半導体製品は、外部攻撃からの安全性を100%保証されているわけではありません。当社ハードウェア/ソフトウェア製品にはセキュリ ティ対策が組み込まれているものもありますが、これによって、当社は、セキュリティ脆弱性または侵害(当社製品または当社製品が使用されてい るシステムに対する不正アクセス・不正使用を含みますが、これに限りません。)から生じる責任を負うものではありません。当社は、当社製品ま たは当社製品が使用されたあらゆるシステムが、不正な改変、攻撃、ウイルス、干渉、ハッキング、データの破壊または窃盗その他の不正な侵入行 為(「脆弱性問題」といいます。)によって影響を受けないことを保証しません。当社は、脆弱性問題に起因しまたはこれに関連して生じた損害に ついて、一切責任を負いません。また、法令において認められる限りにおいて、本資料および当社ハードウェア/ソフトウェア製品について、商品 性および特定目的との合致に関する保証ならびに第三者の権利を侵害しないことの保証を含め、明示または黙示のいかなる保証も行いません。
- 8. 当社製品をご使用の際は、最新の製品情報(データシート、ユーザーズマニュアル、アプリケーションノート、信頼性ハンドブックに記載の「半導 体デバイスの使用上の一般的な注意事項」等)をご確認の上、当社が指定する最大定格、動作電源電圧範囲、放熱特性、実装条件その他指定条件の 範囲内でご使用ください。指定条件の範囲を超えて当社製品をご使用された場合の故障、誤動作の不具合および事故につきましては、当社は、一切 その責任を負いません。
- 9. 当社は、当社製品の品質および信頼性の向上に努めていますが、半導体製品はある確率で故障が発生したり、使用条件によっては誤動作したりする 場合があります。また、当社製品は、データシート等において高信頼性、Harsh environment 向け製品と定義しているものを除き、耐放射線設計を 行っておりません。仮に当社製品の故障または誤動作が生じた場合であっても、人身事故、火災事故その他社会的損害等を生じさせないよう、お客 様の責任において、冗長設計、延焼対策設計、誤動作防止設計等の安全設計およびエージング処理等、お客様の機器・システムとしての出荷保証を 行ってください。特に、マイコンソフトウェアは、単独での検証は困難なため、お客様の機器・システムとしての安全検証をお客様の責任で行って ください。
- 10. 当社製品の環境適合性等の詳細につきましては、製品個別に必ず当社営業窓口までお問合せください。ご使用に際しては、特定の物質の含有・使用 を規制する RoHS 指令等、適用される環境関連法令を十分調査のうえ、かかる法令に適合するようご使用ください。かかる法令を遵守しないことに より生じた損害に関して、当社は、一切その責任を負いません。
- 11. 当社製品および技術を国内外の法令および規則により製造・使用・販売を禁止されている機器・システムに使用することはできません。当社製品お よび技術を輸出、販売または移転等する場合は、「外国為替及び外国貿易法」その他日本国および適用される外国の輸出管理関連法規を遵守し、そ れらの定めるところに従い必要な手続きを行ってください。
- 12. お客様が当社製品を第三者に転売等される場合には、事前に当該第三者に対して、本ご注意書き記載の諸条件を通知する責任を負うものといたしま す
- 13. 本資料の全部または一部を当社の文書による事前の承諾を得ることなく転載または複製することを禁じます。
- 14. 本資料に記載されている内容または当社製品についてご不明な点がございましたら、当社の営業担当者までお問合せください。

注1. 本資料において使用されている「当社」とは、ルネサス エレクトロニクス株式会社およびルネサス エレクトロニクス株式会社が直接的、間接的 に支配する会社をいいます。

注2. 本資料において使用されている「当社製品」とは、注1において定義された当社の開発、製造製品をいいます。

(Rev.5.0-1 2020.10)

本社所在地

〒135-0061 東京都江東区豊洲 3-2-24 (豊洲フォレシア) www.renesas.com

お問合せ窓口

弊社の製品や技術、ドキュメントの最新情報、最寄の営業お問合せ窓 ロに関する情報などは、弊社ウェブサイトをご覧ください。 www.renesas.com/contact/

商標について

ルネサスおよびルネサスロゴはルネサス エレクトロニクス株式会社の 商標です。すべての商標および登録商標は、それぞれの所有者に帰属 します。